

2025.3.27

星期四 乙巳年二月廿八

今日8版 第8748期

全国数字出版转型示范单位

从最高温37.2℃到最低温2℃

## 今天开始,我省迎来降雨降温



**星报讯**(记者 祝亮) 昨日,我省气温继续攀升,六安、芜湖、宣城、池州等地出现35℃以上高温天气,最高六安达到37.2℃。不过,今天起,随着北方冷空气到来,我省将迎来降雨和大幅度降温。

安徽省气象台昨日16时30分发布寒潮蓝色预警,预计受寒潮影响,27日至28日全省平均气温将下降12~14℃,部分地区14~16℃;全省偏北风增至4~5级,阵风7~8级,局地超过9级,淮北地区受传输影响可能出现扬沙或浮尘天气。冷空气过后,29日至30日早晨全省大部分地区最低气温2~6℃。

此外,据省气象专家预计,27日全省大部分地区有阵雨或雷雨,部分地区中雨,并伴有雷电、雷暴大

风、短时强降水等强对流天气;28日至30日大别山区和沿江江南部分地区有小雨;其他时段全省以多云到晴天气为主。

气象专家提醒,全省大范围大风对户外临时搭建物、广告牌、设施农业、经济林木、水上作业和交通等有不利影响;沿淮淮河以南部分地区将出现雷电、雷雨大风和短时强降水等强对流天气,户外活动、高空和水上作业、临时构筑物 and 设施农业有安全风险,需防范雷电灾害发生;全省大范围强降温可能造成小麦、油菜有轻度霜冻风险,需加强在地作物田间管理;气温冷暖变化剧烈易引发脆弱人群呼吸道和心脑血管疾病,请及时增减衣物。

历史性突破!今年1~2月——

## 安徽汽车产量全国第一

记者3月26日从安徽省汽车办获悉,根据国家统计局数据,今年1~2月,安徽省汽车、新能源汽车产量均跃居全国第一,实现历史性突破。

数据显示,1~2月,安徽汽车产量44.48万辆,同比增长21.3%,占全国比重9.99%,分别以6.83万辆和7.32万辆的优势领先居第二、第三位的省份;全省新能源汽车产量23.43万辆,同比增长132.1%,占全国比重12.89%,较排名第二、第三位省份分别多3.55万辆、6.75万辆。

汽车、新能源汽车产量的“双第一”,得益于安徽坚持以科技创新为引领,加快打造具有国际竞争力的新能源汽车产业集群。

在优化产业生态中,安徽持续深化“合肥-芜湖”双核联动,其他市多点支撑的产业发展格局。新车型密集发布,江淮与华为合作推出的尊界S800填补国产超高端智能新能源汽车市场空白,蔚来ET9成为国内首款搭载线控转向技术的量产车型;推广汽车产业供需对接平台,建成整零对接路演大厅,常态化组织细分领域产需对接、技术对接,强化以整带零、以零促整、整零协同;兵团式、阵地战推进皖北汽车及零部件产业集群建设,组织开展“专家皖北行”“投资皖北行”、皖北金融对接会、皖北招商推介会等系列活动,加快优质资源导入。

围绕新能源汽车产业的配套服务,安徽高效推进市县乡三级充换电基础设施建设,开展车网融合互动试点,推动液冷超充、V2B等新技术加快应用,上线“安徽充换电”APP,加快构建全省充换电服务“一张网”。截至今年2月底,安徽建成充电桩78.76万个,高速公路服务区实现充电桩全覆盖,乡镇公共充电站总体覆盖率约97%。

据了解,2024年,安徽汽车产量历史上首次突破300万辆,达357万辆,连续2年保持在40%以上增速;新能源汽车产量达168.4万辆,同比增长94.5%。

据《安徽日报》

## 绩溪上庄文旅融合焕发新活力

02·政务资讯

### 安徽省小微企业 贷款余额占比居全国前列

03·安徽新闻

### 指数缩量震荡 A股调整或将延续

07·证券市场